

KÖRKÉP

Fogadóóra, karácsonyi koncert, jótékony, ösztöndíjak

SZEGED. Holnap tart fogadóórát a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője. Lukács János dandártábornok fél 9-től egy órán keresztül várja a lakosokat a Kossuth Lajos sugárút 22–24. szám alatt.

– A domban lép fel a Szentegyházi Gyermekfilharmonia. A karácsonyi hangverseny ma este fél hétkor kezdődik. A Gyermekfilharmonia több mint 20 éve alakult a szentegyház-falvi (Vlahita) 1. sz. Általános Iskola (ma Mártonfi János Iskola) diákjaiból. Az együttes repertoárja rövid klasszikus művekből, egyedi hangszerelésű népdalfeldolgozásokból, történelmi dalokból és más népek dalaiból áll.

– 1999 óta évente pályázhatnak önkormányzati ösztöndíjra a jó tanuló, minimum másodikos, nappali tagozatos, 26 év alatti szegedi főiskolások és egyetemisták. A mostani tanévben 100 hallgató részesül 10 hónapon át havi 10 ezer forintos ösztöndíjban, erről a diákok az okleveleket tegnap Solyomos László alpolgármestertől vették át. A város további 279 hallgatónak nyújt havi 5000 forint önkormányzati szociális alapú támogatást a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázaton, amihez az oktatási minisztérium még havi 5000-es támogatást ad, a tárcadöntésről 2010 márciusában értesíti a hallgatókat. Az önkormányzati támogatásra a városi költségvetésben 30 millió forint áll rendelkezésre. – Szentelt kaláccsal és forró teával várja a rászorulókat és a hajléktalanokat a Gyimesi család a Favorit Pékséggel együtt. A karácsonyi jótékonyági rendezvény holnap 11 órakor kezdődik a Klauzál téri karácsonyfa előtt. A kalácsokat Kondé Lajos atya, a Belvárosi Plébánia plébánosa áldja meg.

Múzeumok, babakötvény, ajándékutalvány



HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Zárva tartanak a hódmezővásárhelyi közgyűjtemények és közművelődési intézmények az ünnepek alatt. Az Emlékpont, az Alföldi Galéria és a Magyar Tragédia 1944 kiállítóhelye tegnap este bezárt, de karácsonyi szünet lesz a Mozaik Kamaraterem mozielőadásai is. A muzeális kiállítóhelyek január 5-étől fogadják ismét a látogatókat. – 1850 nyolcvan év feletti helybéli kapott fejéért 3500 forintos ajándékutalványt az önkormányzattól. – 124 kisbaba szülei vehették át a babakötvényt a hétvégén a városházán rendezett ünnepségen. A Vásárhelyi Fiatalokért Közalapítvány a gyermekek 18. életévének betöltéséig havi 4000 forintot utal a kicsik bankszámlájára.

ÜNNEP ELŐTTI AKCIÓK

Szatyrokkal, az utolsó pillanatban

Hóban araszoló, bevásárló-szatyrokkal felpakolt emberek találkoztunk a belvárosban tegnap. Sokan kihasználták az aranyvasárnapra hirdetett akciót: 20–70 százalékos leértékeléseket hirdettek a kirakatok.

SZEGED
KOVÁCS KRISZTA

Nagy sikere volt a meleg kabátoknak és a puha pulóvereknek az aranyvasárnapon vásárlási lázban – a leárazásokat látva nem is meglepő. A Szeged Plaza ruhaüzleteiben 20–70 százalékkal olcsóbban kínálták a portékát, csak hogy, mindent eladjanak karácsonyig.

– Magamnak keresek karácsonyi ajándékot, apától fogom kapni – mosolygott Paskuj Sára a kék és szürke pulóverek mellett. Nem szokta az utolsó pillanatra hagyni a vásárlást, most mégis így alakult.

40 ezer forintot költött ajándékokra Pannika és lánya, Éva. A gyerekeknek vetek meglepetéseket. Bár soknak tűnhet a pénz, amit elköltöttek, megérte – magyarázták a nagy szatyrok mellett



Tömeg a vásárban. Állítólag nem szabad kihagyni. FOTÓ: KARNOK CSABA

ücsörögve. Délre végeztek a vásárlással.

– Nem akartam vásárolni, de ezt a sálát nem hagyhattam ott – mutatta a Széchenyi téren a színes-csíkos nyakbavalót Kelemen Petra. Az egyetemista lány csak a hűgának nem vette még meg a karácsonyi ajándékot, de már tudja, mi lesz az.

Szilveszteri ruhát keresett az üzletben Tóth Éva. A barátjával együtt indultak a „túrára”, bár Bálint szívesebben

ment volna haza pihenni. – Hét közben nincs időm nézeledni, ezért jónak tartom a hétfévi nyitva tartást. Az ajándékok nagy részét a múlt hétfévig vettem meg – magyarázta a fiatal, szőke lány.

A Kárász utca a század eleji telek hangulatát idézte: apukák húzták a szánkókat, a hógolyózó gyerekek vidáman szalagáltak a Kossuth-szobor körül.

A Somogyi utcai zebránál türelmesen vártak az autósok, amíg átkeltek a dobozokkal felpakolt szülők – a kocsiuk hátsó ülésére rakosgatták a nagy csomagokat. Az egyik Dugonics téri árus telefonált – úgy hallottuk, szívesebben főzne otthon valami finomat ebédre. A szórólapos lányoktól elvettük a vásárlásra csábító papírlapokat, hátha hamarabb végeznek ők is.

Ezt nem lehet kihagyni. – Boldog karácsony! – szölt vissza a forral borosnak egy idősebb férfi a Dóm téren. Vestag irhakesztyűjével alig bírta megfogni a műanyag poharat. – Aranyvasárnap délelőttjén nem szabad otthon maradni. Most mindent olcsóbban kínálnak, én is vettem a lányomnak egy táskát, az unokáimnak pedig játékokat, 25 százalékkal volt leárazva – mutatta a kezében lévő zacskókat. Azt mondta, ennél jobb programot nem tud a hétvégére.

A H1N1 Magyarcsanádon

MAGYARCSANÁD. Két, beteg gyerekektől véletlenszerűen levett mintából mind a kettő pozitív lett az új típusú influenzára Magyarcsanádon. Megírtuk: a falu általános iskolájában olyan sok gyerek betegedett meg influenzás tünetekkel, hogy múlt szerdán január 4-éig tartó rendkívüli tanítási szünetet rendeltek el. Azóta elvégezték azt a szűrőpróbaszerű vizsgálatot is, amely igazolta, hogy e megbetegedések legalább egy részéért a H1N1 a felelős.

A magyarcsanádi házi-

vos, *Aboul-Hosn Hussein* lapunknak elmondta: biztos abban, hogy nemcsak ez a két gyerek betegedett meg ettől a vírustól, hanem a faluban még sokan, hiszen két, véletlenszerűen levett mintából mind a kettő igazolta a kórokozó jelenlétét. A két diák otthon lábadozik, nem kellett őket kórházba vinni. Az influenza esetén szokásos terápiát alkalmazzák esetükben, és már mindketten jobban vannak. A helyi általános iskola 114 tanulójának mintegy fele kapott védőoltást – ennek a

két diáknak a szülei ezt nem kérték.

A házi orvos korábbi cikkünkre reagálva – amelyben azt írtuk, hogy *Tombácz Zsuzsanna*, az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat (ÁNTSZ) regionális járványügyi osztályvezetője lapunktól értesült az iskolaszünetről, pedig azt be kell jelenteni – elmondta: ő az ÁNTSZ makói intézetét az előírásoknak megfelelően tájékoztatta, és nem rajta múlt, hogy ez nem jutott el a központba.

Kínai buszgyártó jön?

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

Magyarországon építheti meg első összeszerelő üzemét egy kínai buszgyártó cég – mondta az MTI-nek még pénteken Kelemen János, a King Long Magyarország Kft. ügyvezető igazgatója. A 21 éve alapított anyavállalat – tulajdonosa a kínai állam, egy város és egy hongkongi magáncég – magyarországi üzeme elsősorban európai piacokra termelne, ahol eddig is már mintegy ezer buszt értékesítettek, ebből 150 nálunk is közlekedik.

Jelenleg a beruházás tervezése zajlik, telephelyként – Gyöngyös és Miskolc mellett – a Dél-Alföld is szóba jöhet – mondta az igazgató. Pénteken érdeklődésünkre a szegedi önkormányzat több vezetője is azt mondta, nem tudnak arról, hogy a kínai buszgyártó Szegeden vagy környékén keresne telephelyet. A fejlesztési célra rendelkezésre álló területek paramétereit egyébként az ITDH, a befektetési és kereskedelemfejlesztési ügynökség rendelkezésére bocsátja a város.

Az MTI hírére azonban máris reagált a Fidesz szegedi szervezete, amelynek elnöke, Gyimesi László nyílt levélben ajánlotta a King Long Magyarországi Kft. ügyvezetőjének figyelmébe Szegedet. „A szegedi Fidesz – mint kormányzásra készülő felelős erő – üdvözlendő és partnerként segítené beruházásuk Szegeden történő megvalósítását” – írta.

Gyermekkarácsony Szegeden és Vásárhelyen



Vásárnap 18. alkalommal szervezték meg az újszegedi sportcsarnokban a Szászorszép Gyermekház városi Gyermekkarácsonyát. A gyerekek gyöngyöt fűzhettek, dióálatkákat és gipszképeket készíthettek, míg a színpadon táncos és énekes műsorokkal szórakoztatták őket, de működött esélyegyenlőségi játszóház is. Több mint 1600 szociálisan rászoruló gyermeknek rendezett szombaton és vasárnap karácsonyi ünnepséget a városi önkormányzat és a Petőfi művelődési központ. A Fekete Sas dísztermében színes műsor szórakoztatta a gyerekeket, akik könyvet, édességet és játékot kaptak ajándékba. FOTÓK: KARNOK CSABA, TÉSIC ATTILA

HÍREK

Akadálymentes földhivatal
A CSONGRÁD MEGYEI FÖLDHIVATAL akadálymentesítette szegedi, Horváth Mihály utcai irodaházát egy sikeres pályázatnak köszönhetően – ezt sajtótájékoztatón jelentette be szombaton Juhász Ferencné hivatalvezető. Több mint 14 millió forintot nyertek: a kivitelezés június közepén kezdődött el, és augusztusban fejeződött be. Az ügyfeleknek akadálymentes parkolót is kialakítottak. A földhivatalba érkező látás-, mozgás-, hallássérült ügyfelek a jövőben egyenlő eséllyel intézhetik hivatalos ügyeiket.

Dudás Zoltán a Jobbik jelöltje
BEMUTAKOZOTT a Jobbik csongrádi választókerületi képviselőjelöltje szombaton a sándorfalvi böllémapon. A 41 éves Dudás Zoltán gépészmérnök, 3 gyermek édesapja. Sándorfalván autószerelő műhelyt üzemeltet. Fontosnak tartja a mezőgazdaság helyzetének javítását és a vidéki csendőrség létrehozását.

Nem lesz Horthy-ház a Dózsa-ház IFJ. VALKAI CSABA, a Jobbik szentesi elnöke azt kezdeményezte az önkormányzatnál, hogy az 1930-as években emelt kultúrházat – amit elsőként Horthy-háznak kereszteltek el, majd 1945-től Dózsa-házként emlegetnek – újból az egykori kormányzóról nevezzék el. A képviselő-testület legutóbbi ülésén egyetlen támogató szavazatot sem kapott az indítvány.